



全区公安派出所所长学习贯彻党的十九大精神座谈会召开

马明作宣讲

本报12月6日讯(记者 陈春艳)12月5日,全区公安派出所所长学习贯彻党的十九大精神座谈会在呼伦贝尔市召开。

自治区副主席、公安厅厅长马明出席座谈会并作十九大精神宣讲。

马明要求,要坚持将学习十九大精神与公安工作紧密结合起来,不断将学习贯彻十九大精神向公安一线

和基层民警推进。各公安派出所所长要成为十九大精神的宣传员和实践者,在学懂弄通做实上下功夫,第一时间将各项要求部署传达到每个民警、每名家属和辖区群众,让党的十九大精神在基层一线落地生根,为圆满完成今冬明春社会治安“百日会战”各项任务目标,建设平安内蒙古作出新贡献。

学习贯彻党的十九大精神暨马克思主义文艺观培训班举办

本报12月6日讯(记者 霍晓庆 实习生 段婷)日前,自治区党委宣传部组织举办学习贯彻党的十九大精神暨马克思主义文艺观培训班。

培训班邀请8名区内外知名专家授课,培训内容包括学习贯彻党的十九大精神、学习习近平总书记对乌兰牧骑事业发展重要指示精神和马克思主义文艺观等,采用专家辅导、自学原文、分组讨论等多种形式进行。来自各盟市宣传文化单位和区直有关单位部门负责人、作家艺术家代表和第八届文艺研修班学员共120人参加培训。在分组讨论中,大家畅谈学习习近平总书记对乌兰牧骑事业发展重要指示精神的体会,对民族文化传承与保护、拔尖人才培养等自治区正在组织的重点工程和重大项目积极建言献策。

培训班要求,文艺工作者要切实践学党的十九大精神,用习近平总书记对乌兰牧骑事业发展重要指示精神

的深刻内涵,弄通精髓要义,坚持用习近平文艺思想武装头脑,指导创作,不断推出有筋骨有道德有温度的精品力作。要切实将党的十九大精神 and 习近平总书记对乌兰牧骑事业发展重要指示精神的体会,对民族文化传承与保护、拔尖人才培养等自治区正在组织的重点工程和重大项目积极建言献策。

学员们表示,要把思想和行动统一到党的十九大精神 and 习近平总书记对乌兰牧骑事业发展重要指示精神上来,统一到我区开展的系列学习宣传贯彻部署工作上来,进一步树立和坚定马克思主义文艺观,用正确的理论武装头脑,更好地指导创作实践,在新时代有新作为。

乌梁素海:又见候鸟栖息鱼满塘

□本报记者 梁亮

初冬时节,乌梁素海已结上厚厚的冰层,望向远方,与碧空相连的冰面宛若一面明镜。扎在晶莹剔透冰面上的芦苇,在风的吹拂下晃动身躯,打破了冰面上的平静。

乌梁素海是我国八大淡水湖之一,素有“塞外明珠”的美誉。也是河套灌区水利工程的重要组成部分,河套灌区90%以上的农田退水全部排入乌梁素海,经过湖泊生物净化后排出黄河,起到改变水质、调控水量、控制河套地区盐碱化的作用,对维护周边地区生态平衡极其重要。上世纪90年代起,随着工业废水、生活污水、化肥农药退水的不断排入,乌梁素海水质急剧下降,到2008年前后变为劣V类水,乌梁素海面面临湖泊富营养化严重、生态功能退化、湖区面积减少、水土流失加剧等问题。

“小时候,我和小伙伴们每天最惦记的就是去乌梁素海里耍水,后来水质恶化了,成天散发着恶臭味,再没人愿意靠近乌梁素海了。”乌拉特前旗西羊场嘎查村民李建国说。

针对这一现象,近年来巴彦淖尔市累计投入乌梁素海综合治理资金32亿元,通过生态补水、控源减排、修复治理、资源利用、持续发展的综合治理思路,采取引河水、减污水、治内源、兴产业的措施,全面加快乌梁素海生态湿地综合治理与保护。目前,乌梁素海湖区水质污染程度有所减轻,湖区水质明显好转,整体水质接近地表水V类标准,局部区域水质已达到IV类标准。

“乌梁素海生态环境好转,最直接的体现就是鱼类。乌梁素海是我区主要的淡水渔业基地,近些年通过治理,水质大大提高和改善,水产品也逐渐恢复多样性,目前水产品已达10多种,主要有草鱼、鲤鱼、鲫鱼、青虾、河蟹等。此外,近年来乌梁素海鸟类也新增40余种,每年约有600万只野生鸟类来此栖息繁殖,其中疣鼻天鹅从2000年的200余只发展到现在的近千只。”内蒙古河套灌区管理总局党委副书记陆彬说。

“今年夏天家里来了朋友,我特意带他们去乌梁素海转了一圈儿,大家对乌梁素海一片点赞,我心里特自豪。”李建国说。

内蒙古环保世纪行

我区代表队在首届绿色印刷知识竞赛中荣获团体一等奖

本报12月6日讯(记者 赵曦)近日,首届绿色印刷知识竞赛在北京市举行,我区代表队荣获团体一等奖。

本次竞赛由国家新闻出版广电总局印刷发行司和北京市新闻出版广电局联合主办,旨在推动出版业创新、协调、可持续发展,提升广大印刷行业从业人员的业务能力。来自北京市、天津

市、河北省、内蒙古自治区、山东省、湖北省和北京印刷学院、上海出版印刷高等专科学校的8支代表队参加了竞赛。

内蒙古自治区印刷协会秘书长白首仓介绍,内蒙古代表队参加这样的大赛,不仅是对我区绿色印刷成果的检验,也是提升自身业务水平的一个良好机会。

全区第三届蒙古文报告文学青年作家培训班开班

本报12月6日讯(记者 赵曦)12月5日,由自治区团委、内蒙古作家协会主办,内蒙古民族青少年杂志社承办的全区第三届蒙古文报告文学青年作家培训班在呼和浩特开班。

我区基层的60名蒙古族青年作家参加了培训,培训班将通过专家讲座、学员交流、稿件修改等形式对学员

进行为期4天的免费培训。蒙古文报告文学青年作家培训班每两年举办一届,前两届已经培训蒙古文报告文学青年作家120余名。此次培训班是自治区团委学习贯彻党的十九大精神的一项具体举措,培训期间还将邀请自治区党校教授为学员宣讲党的十九大精神。

本报职业道德监督热线:0471-6635350 或 0471-6659749

深入学习宣传贯彻十九大精神 谱写赤峰跨越崛起新篇章

——访赤峰市委书记段志强

□本报记者 徐永升

党的十九大闭幕后,赤峰市迅速掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。赤峰市委10月末召开市委常委会、全市干部大会,对学习贯彻十九大工作进行部署。市委中心组带头学习研讨,市委书记段志强和其他两位党的十九大代表深入基层宣讲,市旗两级领导干部全部完成首轮宣讲任务,市旗两级宣讲团已累计完成宣讲2600多场次。11月23日,赤峰市委召开七届五次全会,全面贯彻党的十九大和自治区党委十届四次全会精神,审议通过《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》,进一步将学习宣传贯彻党的十九大精神工作引向深入。近日,记者就学习贯彻党的十九大精神的决定,专访了赤峰市委书记段志强。

段志强说,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,关系党和国家事业前途命运,也事关我市全面建成小康社会、实现跨越崛起,对于动员全市各族干部群众实现“两个一百年”奋斗目标 and 中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

我们要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,按照中央和自治区党委统一部署,切实在学懂、弄通、做实上下功夫,推动党的十九大精神在赤峰落地生根、开花结果。

不断提高学习宣传工作的政治站位。继续围绕“十个深刻领会”“六个聚焦”等重要要求,组织全市广大党员干部深学细悟,进一步增强“四个意识”,树牢“四个自信”,认真贯彻中央政治局《关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定地维护习近平总书记的核心地位,坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定地维护习近平总书记的核心地位,坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定地维护习近平总书记的核心地位,坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。

精神,进一步把党的十九大精神细化、实化、具体化,更好地指导赤峰发展实践。

长期保持大学习大宣传大贯彻热潮。在前段时间学习宣传工作的基础上,继续把领导班子领导干部以上率下贯彻始终,进一步完善方案、制定计划,亲自抓、亲自管,带动全市广大党员干部把学习宣传工作引向深入。认真做好干部培训、轮训、宣讲工作,做好对民主党派、工商联、无党派人士的学习宣传工作,发挥各级工会、共青团、妇联等人民团体自身优势,开展形式多样的学习宣传活动,切实让十九大精神家喻户晓、深入人心。大力弘扬马克思主义学风,找准落实十九大精神的切入点、着力点,把学习成果体现到做好全市当前工作、决胜全面建成小康社会、开创新时代赤峰发展新局面的全过程,做到知行合一、学以致用。

切实用党的十九大精神统领和

指导全市工作。坚持用党的十九大思想、观点、方法、论断和部署,对全市当前和今后一个时期的发展把方向、量体裁衣,对症下药,明确全市发展的努力方向。今后一个时期,赤峰将准确把握全市发展的阶段性特征,以创新驱动引领现代化经济体系建设,坚持以改革开放促进动力转换,坚持举全市之力打赢脱贫攻坚战,坚持建设社会主义文化繁荣兴盛的文化强市,坚持保障改善民生和加强社会治理同步推进,坚持持续加力推进美丽赤峰建设,坚持全面推进社会主义民主政治建设,实现经济、政治、文化、社会、生态文明建设全面发展。

坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。坚决贯彻新时代党的建设总要求,坚持全面从严治党,把党的政治建设摆在首位,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部,努力建设高素质专业化干部队伍,全面加强基层组织建设,持之以恒正风肃纪,深入推进反腐败斗争,不断提高党的建设质量,为赤峰跨越崛起提供根本保证。



通辽市:创新宣讲方式确保党的十九大精神深入人心

本报通辽12月6日电(记者 郭洪申)“土地承包再延长30年,我也可以甩开膀子大干了。我要把家里的几块地平整一下,明年种两亩‘金娃娃’葡萄试试,效益好的话,那几块地就都种上,日子一定会越来越好!”12月1日,在通辽市奈曼旗隆永镇双家营子村贫困户李志新家,驻村工作队队长于永全手拿“十九大会议内容解读”宣传册刚讲到土地承包再延长30年,李志新就迫不及待地插话,谋划起他的脱贫致富打算了。

连日来,通辽市把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前首要政治任务来抓,以各种形式迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

奈曼旗围绕学懂、弄通、做实要求,开展1700余名包联干部结合脱贫攻坚、乡村振兴、基层组织建设等重点工作进村入户走访,宣传党的十九

大,与贫困群众促膝交谈、想在一起、干在一起,把十九大精神学习成果转化为打赢脱贫攻坚战强大动力和生动实践。

扎鲁特旗组织“草原儿女心向党,学习贯彻党的十九大精神——乌力格尔宣讲团”深入基层,用农牧民群众喜闻乐见的形式把党的十九大精神以及党的富民惠民政策送到老百姓家门口。

12月4日,虽然气温骤降,但扎鲁特旗嘎嘎图镇萨日哈达嘎查广场上,近百名农牧民却热情似火,乌力格尔宣讲团欢快的曲调、通俗易懂的说唱

不时引来阵阵掌声。

“用乌力格尔说唱宣传十九大精神,蒙古族群众喜欢听,也听得懂。”萨日哈达嘎查党支部书记孟双银说。

蒙古族姑娘如意从小听着乌力格尔艺人的说唱长大,她说:“知道旗里的艺术团要来,唱的内容都是咱农牧民关心的惠民好政策,我们早早就赶来了,非常精彩!”

扎鲁特旗素有“乌力格尔摇篮”“中国乌力格尔之乡”的美誉。旗委常委、宣传部长包红梅介绍:“扎鲁特旗少数民族人口占近50%,以乌力格尔

这种形式进行宣讲,老百姓参与的积极性高,听的人入心入脑,宣讲效果好。截至目前,全旗已开展各类宣讲百余场,参与人数达8万余人。”

科左后旗充分发挥传统文艺演出形式对基层群众的感染力和带动作用,将党的十九大精神融入非物质文化遗产好来宝的文艺创作和演出中,以生动活泼的艺术形式将党的十九大精神传播到基层,传送到群众心坎里。自11月9日旗好来宝艺术团宣传党的十九大精神拉开序幕以来,已陆续深入各地开展20余场次巡回演出,受众达1万多人。

好来宝艺术团民间艺人金刚表示:“作为党的文艺工作者,我们有责任把党的十九大精神唱出来、演出来,让广大群众的对新政策、好政策有更深层的理解,今后还要继续创作出更多更好的艺术作品,与基层群众共同走进中国特色社会主义新时代。”



青年创业就业见习基地挂牌

12月6日,青年创业者正在内蒙古富恒集团青年创业就业见习基地学习。当日,由共青团呼和浩特市委和呼和浩特青年企业家协会共同主办的呼市青企走进企业青年创业就业见习基地挂牌仪式在呼和浩特举行,共有26家优秀企业成为青年创业就业见习基地,将向青年创业者、大学毕业生提供见习岗位。

本报记者 孟朝朝 王鹏 摄

我区牲畜良种化率超过90%

本报12月6日讯(记者 李文明)记者从自治区农牧业厅获悉,今年以来,我区全面推进“双百万高产创建工程”,全区牲畜良种化率达到90%以上。

我区落实国家和自治区肉牛羊良种补贴资金2.4亿元,补贴种公羊10万只、肉牛良种冻精350万剂,牲畜单产水平显著提高。与“十一五”末相比,地方品种肉羊通过选育提高胴体重增重2至3公斤,通过杂交改良羊胴体重增重5公斤以上,肉牛屠宰增肉10公斤以上。我区还在农区和半农半牧区推广羊两年三胎、一胎多羔繁殖技术,实现养殖增量由牧区向农区转移,在增加羊肉供给的同时减轻了草

原生态压力。

我区安排资金2512万元,支持新建以地方品种为主的种羊场81个,目前全区种羊场数量达到368个,具备了年提供种公羊20万只的生产能力,其中引进的国外优质品种和羊经区内纯繁、本土驯化,供种能力突破5万只。

此外,我区继续落实自治区《关于振兴羊绒产业的意见》,安排补贴资金3800万元,在绒山羊主产区补贴基础母羊28万只、种公羊800只,人工授精站80个、生产性能测定站12个、绒山羊保种场10个,调动了养殖户饲养优质绒山羊的积极性,推进了山羊标准化生产,加大了绒山羊优质资源保护力度。

扎鲁特至向阳500千伏线路工程贯通

本报12月6日讯(记者 苏海峰)12月5日,由国网蒙东经济技术研究院建设的扎鲁特至向阳(吉林)500千伏线路工程(内蒙古段)全线贯通。这标志着国网蒙东电力公司扎鲁特至山东青州特高压配套工程第二阶段建设任务圆满完成。

扎鲁特至向阳(吉林)500千伏线路工程,途经我区通辽市扎鲁特旗、科尔沁右翼中旗,线路全长2×52公里,按2个单回路并行架设,新建铁塔246

基。工程于今年4月正式动工,投资2.1亿元。本工程是扎鲁特—青州±800千伏特高压直流工程现阶段最重要的配套工程,建成后将为扎鲁特高压工程大负荷调试提供重要保障,同时可提高东北地区盈余电力外送能力,有效缓解东北地区弃风、窝电等问题,对强化扎鲁特换流站网架结构,保障直流工程安全稳定运行具有十分重要意义。此工程是我区重要的电力高速通道,是沟通吉林、蒙东的电力大动脉。

内蒙古自治区人大常委会 关于向社会公开征集2018年监督议题、讨论决定重大事项项目建议的公告

为起草好自治区人大常委会2018年监督工作计划,讨论决定重大事项工作计划,现向社会公开征集监督议题和讨论决定重大事项项目建议,现将相关内容公告如下:

- 一. 征集内容**
(一)2018年自治区人大常委会应听取和审议自治区“一府两院”哪些方面的工作报告,在听取审议专项工作报告的基础上,选择哪项工作开展评议、专题询问;
(二)2018年自治区人大常委会应对哪些法律法规的实施情况开展执法检查;
(三)2018年自治区人大常委会应对“一府两院”哪些方面的工作进行集体视察或者专题调研;
(四)2018年自治区人大常委会应对哪些方面的工作听取“一府两院”工作报告,行使讨论决定重大事项权。
- 二. 征集时间**
自公告之日起至2017年12月15日止。

三. 征集方式
市民可以通过书面或电子邮件的方式提出建议。
通信地址:内蒙古自治区人大常委会研究室综合处(呼和浩特市新城区中山东路3号,邮编:010020)

联系电话:6658193
电子邮箱:411109125@qq.com
四. 注意事项
监督议题建议和讨论决定重大事项项目建议应当写明议题或项目名称、开展工作的必要性和需要解决的主要问题等情况,并注明通讯地址和联系方式。
真诚感谢所有关心、支持、参与征集工作的广大市民。我们将结合征集到的建议,制订自治区人大常委会2018年度监督工作计划和讨论决定重大事项工作计划,并在内蒙古人大网站公布。

内蒙古人大常委会办公厅
2017年12月6日